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1. Restitution des résultats du test de positionnement
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Prénom Nom éléve
éleve

Chercher

Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise insuffisante
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise fragile
Maitrise fragile
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise insuffisante
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P1
Malitrise fragile
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise fragile

Maitrise fragile

Représenter

Tres bonne maitrise
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P2
Trés bonne maitrise
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P1

Maitrise satisfaisante P1

Calculer

Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise insuffisante
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise insuffisante
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise insuffisante
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Trés bonne maitrise
Maitrise satisfaisante P2

Maitrise fragile

Raisonner

Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise insuffisante
Maitrise fragile
Maitrise fragile
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P1
Maitrise fragile
Maitrise insuffisante
Maitrise insuffisante
Maitrise satisfaisante P2
Maitrise satisfaisante P3
Maitrise satisfaisante P1

Maitrise fragile
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MATHEMATI®UES
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Maitrise des domaines mathématiques a I'entrée en seconde

Nombres et calculs

de

I

Maitrise Maitrise fragile Maitrise satisfaisante Trés bonne
insuffisante maitrise

Maitrise des compétences mathématiques a Pentrée en seconde

Chercher
Représenter
Calculer

Raisonner

]

MaTtrise satisfaisante Trés bonne
insuffisante maitrise

a |
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2. Restitution des résultats du test spécifique
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Restitution des tests spécifigues Automatismes

Voie générale et
technologique

19 items
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DESCRIPTIF DE L'EVALUATION

19 exercices composant le test spécifigue en mathématigues. lis reldvent d'un domaine spacifique intarrogaant
les avtomatismes considérds comme devant &tre acquis a la fin du cycle 4. Corpus de connaissances et de
procaédures automatisées immédiatement disponibles an mémoirg, ces avtomatismeas facilitent I"activité de
résolution de problédmes et constituent une base sur laquelle de nouwveauws avtomatismes peuvent &tre construits
en classe de seconda.

Ces avtomatismes s'expriment dans les quatre domaines du test de positionnement @ nombres et calculs,
exprassions algébrigues, géométrie du raisonnement, organisation et gestion de donndes. Les exarcices du test
specifigue sont passds dans la premiére section de I'évaluation, sans calculatrica.

GROUPES DE MAITRISE

Draux savils de réussite permettent de définir trois groupes de maitrise.

Les dléves du groupe « & besoins » — las dlaves de ce groupe sont potentiellement capables d'appliquer
des technigues opératoires incluant des calculs simples de fractions. lls savent compléter un tableauw de
proportionnalité dans un cas simple et extraire directement une information d'vn graphigue. lls parviennant
a obtenir par lecture graphigue I'antécédent d'un nombre par une fonction affine. En calcul littéral, ils sont
capables de substituar dans un cas simple. Las slaves de se groupeant gagneraient i bénéficier dés le début
dannée d'un accompagnement personnalisd&.

Las dlaévas du groupe = fragile » — répondant correcteameant & un nombre de questions compris entre 5 at 10 —
sont caux dont les savolrs et compétences doivent &tre renforcds.

Las dléves du groupe « satisfalsant » — répondant correctemeant a 11 quastions ou plus — sont caux pour lesquels
les acquis devraient permettre de poursuivre serainemeant les apprentissages.
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Elave :
Groupe de I"'éléve ¢

2 01

Classe :
fragil

Réponse de Féléve au test spécifique (case cocheée) assortie de la bonne réponse (case grisée).
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-30 Xl o001 [_]o003 77 105x10° =0 _J1oo's [[1i1ocos [ 1aos [Xlao= |
[
1 2 ey B | 4. a1 _ ix Z 32 3 1 |
=/ = x5 L[L15 I s-=3- HE5s 13 s L1= ‘
| |
_ 9f On considére un nombre relatif x tel que —x aest |
=/ — % | I% strictement positif.

| Parmi les quatre propositions suivantes, cocher celle
qui est correcte :

| Ll x est négatif [l x est positif |
| lx est &gal a O I 1 On ne peut rien dire sur le signe |
| de x

4af Voici une expression algébrique : -5 + 2 x.

10/ Si Fon réduit I'expression 2n? + 3n? + 4n + 5 alors
Pour x = 8, la valeur de cette expression est :

on obtient :

[Cl1anz Xisnzisans+s5 [Lloanzss [zan
|1 Un o manteau coOte 140 €. Le magasin propose une
| réduction de 20 2% sur cet article.

| Quel calcul peut-on faire pour trouver le montant de
L dlaex Llasx + 1 X1s x+3 135 x4 ialcddsction ¥

5/ Quelle est la forme développée du produit
BSx+ 1) 7

K 314oxo,2@140x(1_%)ﬁ;%‘1 r ]-140+(1—%)

|8 Voici comment quatre €léves expliquent la résolu-

= |
12f On dornne le tableauw suivant :

| tion de I"'éequation -2x = 1 : | |

10
| . . o E 5 8
| H 1 & 2 . |
| El&ve r'::)eur;g?et:g: ll‘aé;:h\i;l-on, Jralouts Eciclew > Quel nombre doit-on place‘r dans la case vide pour que
| Eleve Z : Pour obtenir la solution, je divise les deux | ce tableau soit un tableau de proportionnalité 7
| membres de 'égalité par -2. — [
| Eléve 3 : Pour obtenir la solution, je divise les deux Cda 6.25 =1as > 16
membres de I'égalité par +2. = = =
Eléve 4 : Pour obtenir la solution, je multiplie les deux 13/ Swr la figure suvivante, le premier rectangle a pour
membres de l'égalité par -2. longueur 9 cm et pour largeur 3 cm. Le deuxi2d2me rec-
| tangle est une réduction du premier rectangle et a
Qui a donné I'explication qui convient 7 pour largeur 2 cm. )
lLreleve 1 | g s
Uelave 2 | A
- t’:::"e i | Quelle est 1a longueur (en cm) du deuxiame rectangle ?
1 of e

& | x| B | 13,5
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